50. YILINDA PEYZAJ MİMARLIĞI EĞİTİM VE ÖĞRETİMİ 
KİTAP BÖLÜMÜ İÇİN YAZIM REHBERİ (KONU BAŞLIĞI: HEPSİ BÜYÜK HARF, KOYU, TIMES NEW ROMAN, 14 PUNTO, ORTALANMIŞ)

Yazar İsmi/İsimleri¹ (Times New Roman, 12 punto, ortalanmış)
1. Düzce Üniversitesi Orman Fakültesi Peyzaj Mimarlığı Bölümü Konuralp Yerleşkesi 81620 Merkez/DÜZCE, pinargultekin@duzce.edu.tr

Yazar isimleri kısaltma verilmeksizin açık bir şekilde başlığın hemen altına, isimler yan yana sıralanarak virgül kullanılmadan sadece boşluk bırakılarak yazılmalıdır. Akademik unvanlara yer verilmemelidir. Yazar isimleri Times New Roman (TNR) ve 12 Punto (pt) olacak şekilde yazılmalı, yazarların kurum adresleri (e-posta adresleri) yazar isimlerinin hemen altına bir satır boşluk bırakılarak üst simge (1-2-3) belirtilerek, “normal, TNR, 10 pt” olacak şekilde yazılmalıdır.
1. YAZIMA İLİŞKİN GENEL KURALLAR (BİRİNCİ DERECE BAŞLIKLAR: HEPSİ BÜYÜK HARF, SOLA DAYALI, KOYU, TIMES NEW ROMAN, 12 PUNTO)
Metne ilişkin ilk başlık, yazar isimlerinden sonra tek satır aralık bırakıldıktan sonra yer almalıdır. Başlıktan sonra tek satır aralık bırakılarak, doğrudan metne geçilmelidir. Metinden önce özete ve anahtar kelimelere yer verilmemelidir. Ancak, tam metnin bulunduğu dosyanın dışında, sekiz adet anahtar kelimenin yer aldığı ayrı bir dosya da teslim edilmelidir. Metin en fazla 10 sayfa olmalıdır. 
1.1. SAYFA DÜZENİ (İKİNCİ DERECE BAŞLIKLAR: HEPSİ BÜYÜK HARF, SOLA DAYALI, KOYU, TIMES NEW ROMAN, 11 PUNTO) 
Sayfa düzeni A4 boyutunda olmalıdır. Üst kenar boşluğu “2,5 cm”, alt kenar boşluğu “2 cm”, sol kenar boşluğu “2,5 cm”, sağ kenar boşluğu “2,5 cm”, cilt payı “0 cm” olarak ayarlanmalıdır. 
Metnin içinde yazı tipi “normal, TNR”, yazı tipi boyutu “11 pt” olmalıdır. Metnin hizalanmasının iki yana yaslanmış olmasına dikkat edilmelidir. Tek satır aralığı kullanılmalıdır. 

Metni oluşturan paragraflar arasında bir satır boşluk bırakılmalıdır. Aralıklar önce ve sonra “0 nk”; aynı şekilde girintiler de sol ve sağ “0 nk” olmalıdır.
1.2. METNİN İÇİNDE KAYNAK GÖSTERİMLERİ (İKİNCİ DERECE BAŞLIKLAR: HEPSİ BÜYÜK HARF, SOLA DAYALI, KOYU, TIMES NEW ROMAN, 11 PUNTO) 
Metnin içindeki kaynak gösterimleri ile metnin sonundaki kaynak gösterimlerinin tutarlı olmasına dikkat edilmelidir. 

Metnin içinde yararlanılan bir kaynak (Öztan, 2004) şeklinde gösterilmelidir. Eğer kaynaktan birebir alıntı yapılmışsa, birebir alıntının yapıldığı sayfa numarasını da gösterilmelidir (Öztan, 2004: 39).
İkiden fazla yazarlı bir çalışmadan alıntı yapıldığında kaynak gösterimi (Öztan vd., 2000) şeklinde olmalıdır.
1.2.1. Kısaltmalar ve Sayı Gösterimleri (Üçüncü Derece Başlıklar: Baş Harfleri Büyük, Sola Dayalı, Koyu, Times New Roman, 11 punto)
Metnin içinde kısaltmalar kullanılıyorsa, ilk kullanılan yerde açık yazımın yanında parantez içinde kısaltmayı yazdıktan sonra, metnin kalan kısmında kısaltma doğrudan kullanılmalıdır. Ayrı bir dosyada, kullanılan kısaltmalar açık yazımlarıyla birlikte liste olarak teslim edilmelidir. 

Metnin içinde verilmesi gereken sayısal bilgiler, 10’un altında olduğu durumlarda yazı ile yazılmalı (örn: beş), 10 ve 10’un üzerinde olduğu durumlarda ise rakam ile belirtilmelidir (örn: 25). Ancak bir ölçülendirmeyle ilgili olan sayılar rakam ile belirtilmelidir (örn: 5 m., 25 m.).
1.2.1.1. Dipnotlar (Dördüncü Derece Başlıklar: Baş Harfleri Büyük, Sola Dayalı, Normal, Times New Roman, 11 punto)

Açılamalara mümkün olduğunca metin içinde yer verilmesine, dipnotlardan olabildiğince kaçınılmasına dikkat edilmelidir. Dipnotlar, zorunlu durumlarda numara verilerek ve sayfa altında çizgi ile ayrılarak “normal, TNR, 8 pt” yazılmalıdır. 

1.3. METNİN İÇİNDEKİ MADDELENDİRMELER (İKİNCİ DERECE BAŞLIKLAR: HEPSİ BÜYÜK HARF, SOLA DAYALI, KOYU, TIMES NEW ROMAN, 11 PUNTO) 
Metnin içinde maddelendirme yapılacağı durumlarda şunlara dikkat edilmelidir:

· Maddeler, metinden sonra tek satır aralık bırakıldıktan sonra başlamalıdır.

· Her bir maddenin gösteriminde, madde işareti olarak “nokta” kullanılmalıdır.  

· Sol girinti “0,75 cm” olmalıdır.
· Sağ girinti “0 cm”, özel “asılı”, değer “0,25 cm” olmalıdır.
· Maddeler arasında tek satır aralığı kullanılmalıdır.
· Aralık önce ve sonra “0 nk” olmalıdır.
Maddelendirmeden sonra gelen paragraf veya başlık, maddelerden sonra tek satır aralık bırakıldıktan sonra başlamalıdır.
2. ŞEKİL VE ÇİZELGE GÖSTERİMLERİ
Şekillere metin içinde atıfta bulunularak (Şekil 1), şekiller ilgili oldukları yere en yakın biçimde ortalayarak yerleştirilmelidir. Ayrıca, şekiller ayrı bir dosyada “jpg” ve/veya “tiff” uzantılı olarak şekil numarası ve başlığı belirtilerek gönderilmelidir. Şekli açıklayıcı başlığın, ilgili şeklin altında ve ortalanmış olarak, yer almasına dikkat edilmelidir. Şekli açıklayıcı başlıklar metinden sonra tek satır aralık bırakılarak belirtilmeli; şeklin kendisi ile şekil başlığı arasında yine tek satır aralık bırakılmalıdır. 
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Şekil 1. Burada Yer Alacak Yazıda İlk Harfler Büyük, Normal, TNR, 10 Pt (Anonim, 2018a)
Şekilden sonra gelen paragraf, şekil başlığından sonra tek satır aralık bırakıldıktan sonra başlamalıdır. Şekil herhangi bir kaynaktan alıntıysa, şekil başlığının yanında, parantez içinde kaynak gösterimi yapılmalıdır. Yazara ait olan şekillerde kaynak gösterimine gerek yoktur. Şekillerin siyah-beyaz; en az 300 dpi çözünürlükte olmasına özen gösterilmelidir. 
Çizelgelere metin içinde atıfta bulunularak (Çizelge, 1), çizelgeler ilgili oldukları yere en yakın şekilde ortalayarak yerleştirilmelidir. Ayrıca, çizelgeler ayrı bir dosyada “doc” uzantılı olarak çizelge numarası ve başlığı belirtilerek gönderilmelidir. Çizelgeyi açıklayıcı başlığın, ilgili çizelgenin üstünde ve ortalanmış olarak yer almasına dikkat edilmelidir. Çizelgeyi açıklayıcı başlıklar metinden sonra tek satır aralık bırakılarak belirtilmeli; çizelgenin başlığı ile kendisi arasında yine tek satır aralık bırakılmalıdır. 
Çizelge 1. Burada Yer Alacak Yazıda İlk Harfler Büyük, Normal, TNR, 10 Pt (Anonim, 2018a)
	Çalıştay Hazırlık Süreci
	Önemli Tarihler

	Atölyelerde yapılacak sunumlar için özet gönderimi
	2 Ocak- 15 Şubat 2018

	Hakem değerlendirmeleri ve özetlerin kabulü
	16 Şubat-15 Mart 2018

	Tam metinlerin çalıştay sekretaryasına ulaştırılması için son tarih
	15 Mayıs 2018

	Tekrar değerlendirme yapılması ve sonuçların bildirilmesi 
	10 Haziran 2018

	Düzeltilmiş metinlerin çalıştay sekretaryasına gönderilmesi için son tarih 
	30 Haziran 2018

	II. Peyzaj Mimarlığı Eğitim-Öğretim Çalıştayı
	4-5-6-7 Temmuz 2018


Çizelgeden sonra gelen paragraf, çizelgeden sonra tek satır aralık bırakıldıktan sonra başlamalıdır. Çizelge herhangi bir kaynaktan alıntıysa, çizelge başlığının yanında, parantez içinde kaynak gösterimi yapılmalıdır. Yazara ait olan çizelgelerde kaynak gösterimine gerek yoktur. Çizelge içi yazılar “sola dayalı, normal, TNR, 10 pt” olmalıdır. Çizelge içindeki başlıklar “ortalanmış, koyu, TNR, 10 pt” olmalıdır. 
Şekil ve çizelge genişlikleri ayarlanırken, sayfa düzeninde çalışmaya dikkat edilmelidir. Ancak, çizelgenin sayfa boyutuna sığmadığı durumlarda, çizelge içi yazılarda, yazı tipi büyüklüğü “8 pt”ya kadar düşürülebilir. Bir çizelge içinde kullanılan yazı tipi büyüklüğünün, o çizelge içinde tutarlılık göstermesine de dikkat edilmelidir. 
3. METNİN SONUNDAKİ KAYNAK GÖSTERİMLERİ 

Kaynakçada yer alacak kaynakların gösteriminde; yazı tipi “normal, TNR, 10 pt” olmalıdır. Tüm kaynakların hizalanmasının iki yana yaslanmış olmasına dikkat edilmelidir. Her bir kaynak tek satır aralığında yazılmalı; aralıklar önce ve sonra “0 nk”; aynı şekilde girintiler de sol ve sağ “0 nk” olmalıdır. Ancak, kaynaklar arasında tek satır aralık bırakılmalıdır.
3.1. TEK YAZARLI KİTAP
Öztan, Yüksel. 2004. Yaşadığımız Çevre ve Peyzaj Mimarlığı. Ankara: Tisamat Basım Sanayi.
3.2. İKİ VE DAHA FAZLA YAZARLI KİTAP
Garmory, Nicola; Tennant, Rachel; Winsch, Clare. 2007. Professional Practice for Landscape Architects. 2nd ed. Amsterdam, Boston: Architectural Press. 

3.3. EDİTÖRLÜ KİTAP İÇİNDE KİTAP BÖLÜMÜ
Christians, Clifford G. 2008. “The Landscape of Qualitative Research” 185-220.  Norman K. Denzin, Yvonna S. Lincoln (Ed.) Ethics and Politics in Qualitative Research. Los Angeles: Sage Publications.

3.4. BASILMIŞ KONFERANS BİLDİRİSİ
Tahvonen, Outi. 2016. “Urban Vegetation for Bioretention in Cold Climates- A Short Interval  Flooding Test in Finalnd” pp. 497-500. Bauer, Peter; Collander,Marla; Jakob, Michael, Ketterer Bonnelame, Lea; Petschek, Peter; Siegrist, Dominik; Tschumi, Christian (Eds.) Bridging the Gap. ECLAS Conference, 2016, Rapperswil, Switzerland. Conference Proceedings. Series of the Institute for Landscape and Open Space,HSR Hochschule für Technik Rapperswil, Nr. 14, Rapperswil. 

3.5. MAKALE
Jelinski, Dennis E. 1997. “On Genes and Geography: A Landscape Perspective on Genetic Variation in Natural Plant Populations” Landscape and Urban Planning. 39 (1): 11-23.

3.6. BASILMAMIŞ TEZ
Butler, Andrew. 2014.  Developing Theory of Public Involvement in Landscape Planning. Swedish University of Agricultural Sciences Uppsala. Doctoral Thesis.

3.7. INTERNET KAYNAKLARI
İnternetten alınan kaynaklarda yazar adı, yıl, konu başlığı, vb. belli ise: Bunları yazdıktan sonra internet adresini tam olarak yazınız. Bundan sonra da (Son erişim tarihi: 28 Haziran 2017) şeklinde erişim bilgisi veriniz. 

Yazar adı belli değilse: Anonim/Anonymous şeklinde belirttikten sonra yıl, konu başlığı, vb., tam adres ve son erişim tarihini veriniz.

Yazar adına ek olarak, konu başlığı da belli değilse:  Anonim/Anonymous şeklinde belirttikten sonra, tam adres ve son erişim tarihini veriniz.
TEŞEKKÜR

Metnin sonunda gerekiyorsa teşekkür kısmına yer verilebilir. Teşekkür kısmı “Kaynaklar” kısmının hemen öncesinde “normal, TNR, 11 pt” ile yazılmalıdır.
KAYNAKLAR

Butler, Andrew. 2014.  Developing Theory of Public Involvement in Landscape Planning. Swedish University of Agricultural Sciences Uppsala. Doctoral Thesis.
Christians, Clifford G. 2008. “The Landscape of Qualitative Research” pp. 185-220.  Norman K. Denzin, Yvonna S. Lincoln (Ed.) Ethics and Politics in Qualitative Research. Los Angeles: Sage Publications.
Garmory, Nicola; Tennant, Rachel; Winsch, Clare. 2007. Professional Practice for Landscape Architects. 2nd ed. Amsterdam, Boston: Architectural Press. 
Jelinski, Dennis E. 1997. “On Genes and Geography: A Landscape Perspective on Genetic Variation in Natural Plant Populations” Landscape and Urban Planning. 39 (1): 11-23.
Öztan, Yüksel. 2004. Yaşadığımız Çevre ve Peyzaj Mimarlığı. Ankara: Tisamat Basım Sanayi.
Tahvonen, Outi. 2016. “Urban Vegetation for Bioretention in Cold Climates- A Short Interval  Flooding Test in Finalnd” pp. 497-500. Bauer, Peter; Collander,Marla; Jakob, Michael, Ketterer Bonnelame, Lea; Petschek, Peter; Siegrist, Dominik; Tschumi, Christian (Eds.) Bridging the Gap. ECLAS Conference, 2016, Rapperswil, Switzerland. Conference Proceedings. Series of the Institute for Landscape and Open Space,HSR Hochschule für Technik Rapperswil, Nr. 14, Rapperswil. 
NOTLAR
Lütfen sekiz adet anahtar kelime belirleyerek, liste halinde ayrı bir dosyada gönderiniz.

Lütfen her bir yazar için 75 kelimeyi aşmayacak şekilde bir özgeçmiş hazırlayarak ayrı bir dosyada gönderiniz.
